

ЖДЕМ РАДОСТНОЙ ВСТРЕЧИ

На днях Ачинский театр откроет свой 26-й сезон. За время своего существования театр стремился широко пропагандировать лучшие произведения советских драматургов, раскрывающие замечательные черты советских людей, наших современников. Театр знакомил также своего зрителя с драматургией русских и иностранных классиков.

Нас радует, что гастроли нынешнего лета прошли с успехом. Актеры театра стали желанными гостями в колхозах Назаровского, Боготольского, Тюхтетского, Казачинского, Больше-Муртинского, Пировского и других районов края.

Творческий коллектив театра находился в гастрольной поездке 75 дней. За это время показано 219 спектаклей, на которых побывало около сорока тысяч зрителей. Стараясь идти в ногу со временем, театр взял шефство над Назаровской ГРЭС и Ужурским народным театром.

В этом году наш коллектив пополнится актерами. Из Одессы приглашены артисты Н. М. Марков, Е. Г. Долгова, В. С. Бродская, М. Б. Бутенко, М. А. Краснянский, Е. А. Романов, А. М. Тортышников, из Днепропетровска — Л. П. Тимченко, из Москвы — А. И. Аверьянов и А. Б. Вронская.

Каковы наши творческие планы?

Новый сезон открывается героической драмой А. Салынского «Барабанщица» (реж. В. Н. Норин, художник Д. А. Брук). Это драматический рассказ о неистребимой любви народа к Родине, проявившейся с особенной силой в годы Великой Отечественной войны. Пьеса о героизме советской разведчицы Нилы Смижко.

Театр покажет веселый водевиль осетинских драматургов Р. Хубецова и Г. Хугаева «Любовь Софья». Водевиль посвящен жизни колхозной деревни, рядовым ее труженикам. В репертуаре также инсценировка романа Э. Войнич «Овод».

Ачинцы впервые увидят на сцене своего театра «Алые паруса» по мотивам книги А. Грина, инсценировка ленинградского драматурга Т. Смоленской. Это поэтическая пьеса, утверждающая силу человеческого духа, пронизанная любовью к жизни и верой в то, что человек способен своими руками совершить чудеса. Пьеса говорит о любви к труду, о мечте, у которой могучие, как алые паруса, крылья.

Драматургия А. Н. Островского будет представлена комедией «Не все коту масленица». На сцене театра пойдет пьеса В. Гусева «Иван Рыбаков». Тема пьесы — большой разговор о нравственной закалке личности, об ответственности юного поколения. Пьеса ставит сложные проблемы морального плана, показывает духовный облик нашего современника, утверждает лучшие его качества.

В репертуаре и драма М. Ю. Лермонтова «Маскарад», сатирическая комедия С. Нариньяни «Опасный возраст».

Серьезной будет работа над инсценировкой Гершта и Пименова по роману Кочетова «Братья Ершовы».

В наши творческие планы входит также постановка комедии А. Корнейчука «Над Днепром», рассказывающей о людях сегодняшней деревни и города, о их мечтах и стремлениях.

Коллектив Ачинского театра ждет радостной встречи со зрителем!

М. ЛАЗОВСКИЙ,
главный режиссер Ачинского
драматического театра.

«РАДОСТНОЙ ВСТРЕЧИ»
г. Красноярск

— 5 ИМГ 1950